
INTERPELLANZA URGENTE
A cui si chiede risposta nel prossimo Consiglio Comunale di giovedì 03/12/2020

Alla c.a del Sindaco Carlo Bottani,
a seguito delle comunicazioni di ATS-ASST ai Medici di Medicina Generale in data 12/11, 23/11  e
26/11/2020  attinente  alle  indicazioni  inerenti  alla  campagna  vaccinale  anti-influenzale  e  anti-
pneumococco, di rimodulazione  prima e di sospensione di fornitura  poi,  e  con riferimento alle
crescenti preoccupazioni  che  una  parte  importante  della  popolazione  del  nostro  Comune  è
soggetta, in particolare ci si riferisce alle persone di età over 65 o con fragilità connesse, a cui è
stata raccomandata la somministrazione  vaccinale, in vista dei rischi connessi alla diffusione del
virus Covid-19 ma che risulta tuttora scoperta, 

Siamo a chiederLe quale “rappresentante della comunità” (come da comma 5 dell'articolo 50 del
T.U.E.L. n. 267/2000)  e in qualità di “autorità sanitaria locale” (ex art.  13, co. 2 della legge n.
833/1978) i seguenti chiarimenti:

1. a quanta parte della popolazione over 65 residente del nostro Comune, e in lista presso i
MMG locali, è ad oggi negata la possibilità di vaccinazione;

2. se  esistono  situazioni  di  particolare  rischio  rispetto  a  categorie  protette  o  portatrici  di
fragilità, tuttora scoperte dalla possibilità di vaccinazione;

3. quali azioni formali ha messo in campo o intende mettere in campo per sollecitare gli enti
preposti ATS/ASST/REGIONE LOMBARDIA al rispetto degli impegni di fornitura presi con i
Medici di Base e con la cittadinanza tutta.

In conclusione, tale situazione mette a rischio una fascia della popolazione già duramente colpita
dalla pandemia Covid-19 anche nel nostro territorio.  È  doveroso  quindi  mettere in campo ogni
sforzo possibile affinché vengano risolte le suddette criticità nel più breve tempo plausibile.

Curtatone lì, 29/11/2020

Consiglieri Sottoscrittori
Francesco Galli
Elena Molinari

Giulia Francesconi
Fabrizio Magnanini
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